

Cerere de propuneri Food Wave pentru sprijinirea inițiativelor la nivel local în domeniul comportamentelor de consum alimentar prietenoase cu clima!

*Sunteți o autoritate locală, o organizație a societății civile de tineret sau o asociație care este sensibilă la modelele de producție și consum alimentar durabil și care dorește să lucreze cu tinerii? Aveți șansa de a obține finanțare pentru activitatea dvs. prin proiectul *Food Wave!**

Care este obiectivul principal al apelului de propuneri?

Proiectul Food Wave - cofinanțat de UE în cadrul Programului de educație pentru dezvoltare și conștientizare (DEAR) și promovat de municipalitatea din Milano împreună cu ActionAid Italia, ACRA, Mani Tese Onlus și 25 de parteneri de proiect din 16 țări, printre care și ALDA - va sprijini inițiativele de la firul ierbii în domeniul comportamentelor de consum alimentar care respectă clima și va implica organizații de tineret mai mici interesate să se alăture acțiunii, dar care nu dispun de mijloacele necesare pentru a face acest lucru.

A fost lansată prima cerere de propuneri din cadrul proiectului Food Wave, adresată organizațiilor mici ale societății civile conduse de tineri care promovează modele de producție și consum durabile pentru a combate schimbările climatice, în timp ce a doua cerere de propuneri a fost adresată orașelor și municipalităților. Acum a sosit momentul pentru cel de-al treilea apel adresat **autorităților locale, organizațiilor de tineret ale societății civile sau asociațiilor**, pentru a sprijini inițiativele de la firul ierbii în domeniul comportamentelor de consum alimentar prietenoase cu clima!

Nu ratați șansa de a participa, deoarece cel puțin 5 proiecte vor fi finanțate!

Care este obiectivul principal al apelului de propuneri?

Proiectul va sprijini acțiunile dezvoltate de un parteneriat între autorități locale, organizații sau asociații ale societății civile de tineret care se ocupă de subiectul consumului și producției alimentare durabile și care se **adresează tinerilor (15-35 de ani)**.

Orice propunere trimisă trebuie să fie de **maxim 15.000 EUR**. Fiecare solicitant va beneficia de o **finanțare de 75% din totalul** acțiunii, până la un maxim de 11.250,00 € Eur. Bugetul prezentat de orice propunere trimisă trebuie să fie de maxim 15.000 EUR (finanțarea acțiunii până la un maxim de 11.250,00 € Eur) și minim 9.600 EUR (finanțare până la un maxim de 7.200,00 € Eur).

Restul de 25% din acțiune va fi asigurat de fiecare solicitant ca și cofinanțare. Finanțarea și procentul de cofinanțare rămân întotdeauna aceleași, chiar dacă costul total al acțiunii propuse este mai mic de 15 000 EUR. Acțiunea generală desfășurată de solicitant poate fi mai mare de 15.000 EUR, dar în acest caz, bugetul rămas din costurile generale ale propunerii va fi acoperit din resursele financiare proprii ale solicitantului.

Care este tematica centrală a apelului?

Fiecare acțiune propusă trebuie să abordeze **legătura dintre alimentație și schimbările climatice!** Diferite tipuri de activități pot fi eligibile pentru subgrantare: **activități cu școlile, activități de comunicare, activități de promovare și diseminare, activități de sensibilizare, formare, proiecte și inițiative artistice, inițiative împotriva risipei alimentare etc.**

**Cererea de propuneri pentru FOOD WAVE
va fi deschisă până la 16 iunie 2023.**

Când și unde poate fi implementat proiectul?

Faza de implementare va fi cuprinsă între 1 iulie 2023 și 30 octombrie 2023. Activitățile trebuie să se desfășoare în unul dintre următoarele state membre ale UE: **Belgia, Bulgaria, Croația, Franța, Grecia, Ungaria, Italia, Olanda, Polonia, Portugalia, România, Slovenia, Spania, Suedia, Regatul Unit, Ungaria.**

Cine poate aplica?

Propunerile de proiecte pot fi prezentate de un parteneriat format din **minim 2 autorități locale, organizații ale societății civile de tineret sau asociații** care vor lucra împreună pentru a elabora o propunere comună. Rețeaua formată din aceste mici organizații va alege un "lider" de proiect, care va fi cel care va expedia cererea.

Cum să aplicați?

[Citiți apelul de propuneri complet](#) pentru a avea toate informațiile despre apel și despre cum să aplicați!

Apelul va fi deschis în perioada **13 mai - 16 iunie**.

Alegerile pentru Comitetul internațional de evaluare vor avea loc în perioada 16 iunie - 29 iunie.

[Aici este linkul pentru a trimite aplicația dvs.](#)

Solicitanții vor primi sprijin din partea echipei Food Wave pe parcursul procesului de redactare a propunerii. Toate întrebările legate de prezenta cerere de propuneri și de modalitățile de participare trebuie adresate la următoarea adresă de e-mail: catchthewave@alda-europe.eu.

Urmăriți paginile de [Facebook](#) și [Instagram](#) ale Food Wave pentru a rămâne la curent!

#CatchTheWave and Lead the Change!

[Citiți apelul de propuneri](#)

[Anexa II - Declarația de onoare](#)

[Memorandum de înțelegere](#)